「又是這裡啊……」看著人來人往的校園,樂天有些感嘆,不知道該說懷念還是無奈,「然後那個小子去哪了……」

左右看了看,接著望見一個熟悉的身影跑到自己面前。

「……啊, 你好!」看來是認出了自己的身分, 羅宇峰高興地開口, 「能一起調查真是太好了。老實說, 自從進了局裡之後, 雖然大家都很關照我, 但我壓力很大啊……什麼時候才能不再像個菜鳥呢。」

「算算下來也才幾個月, 頂多是剛通過試用期程度而已……也不是每個人一開始就能做得很好。」看著對方有點帶著些許急迫的眼神, 樂天倒是覺得對方無須如此焦慮。

「……謝謝你。」羅宇峰不好意思地笑笑,這才想起了重要的事情,急忙翻閱手上的文件「啊……關於這次的任務……我也是剛剛才拿到任務說明,上面說要去七都一中回收文物,該文物可能由學生持有——欸?」

「怎麼了?」看著對方沒來由地叫了一聲, 臉上帶著疑惑。

「雷崇恩?推理小說研究社的社長,那個自稱『高中生偵探』的傢伙?」只見羅宇峰緊握拳頭繼續開口,「我就知道那傢伙才不是貨真價實的偵探,我用欣彗姑姑的名義發誓,他一定是靠文物來破案的!我們揭開那傢伙的假面具吧,一定要回收這文物!」

「啊……這就是菜鳥的熱血……還用這種超老的台詞……」樂天看著眼前這情緒激昂的少年低語,想起了某部偵探漫畫,「你跟那個什麼雷包有什麼關係?」

「是雷崇恩, 我哪會跟那假偵探有什麼關係!」羅宇峰一臉不滿地抗議,「我們甚至不在同個班, 我是15班而他是19班的.....」

說完,羅宇峰看向一旁碎念,「何瑞修大嘴巴就算了,連那假偵探也對我跟羽潔的事說三 道四,他們到底是懂個鬼.....」

「啊,你說那個會畫畫的女生跟臭小鬼……」想起朱羽潔繪製的畫作以及幾個月前跟何瑞修的對話,不禁會心一笑,「他們都還不錯,可以珍惜一下。至於你女朋友……不用我多說吧?你要多陪在她身邊,她可能只剩你了。」

「我知道的, 我會一直陪著她。」有點害羞的笑笑, 隨即拉開話題, 「不說了! 我們快去找那個假偵探吧!」

看對方青澀的樣子,樂天開始思考,發覺自己好像沒有這種經歷。 算了,反正戀愛的什麼的也不是必要。

跟著羅宇峰進了校園,找到了名為雷崇恩的少年,為了問話便帶著人到了校園內最不起 眼的角落。

年紀雖輕卻已經長得跟自己差不多高,但依然難掩稚氣,忍不住瞄了一眼比自己矮大約半顆頭的羅宇峰。

大概是因為對上同年紀又認識的對象, 羅宇峰很快速的報上來意。

「你這個假偵探, 快交出你持有的文……法寶!我就知道你一定不是用自己的能力破案的!就是那個放大鏡對吧!」

聞言, 雷崇恩忍不住大笑, 「難怪我最近一直覺得周邊有人在觀察我, 是因為這個嗎?這只是普通的放大鏡而已, 我能破案都是靠我的眼睛, 放大鏡不過是補助。」

「……眼睛?補助?」樂天的腦袋快速的運轉了幾秒,「……你身上有著某種能力,可以透過放大鏡發動的意思?」

「答對了!你的腦袋不錯嘛!」雷崇恩對樂天表示賞識,「我的眼睛能夠看見過去發生的事件,但僅限於透過放大鏡所看到的範圍。」

「竟然不是文物……」羅宇峰有些失落。

「我本來不想說出來的,」雷崇恩聳了聳肩嘆氣道,「但你們實在太煩了,會妨礙我查案。」 「但你是個假偵探的結果仍然不變!」羅宇峰指著他的鼻子,「只是從利用文物,變成利用 自己的異能罷了!」

「我的推理能力也是貨真價實的,我的超能力——就是你口中所謂的『異能』——只不過是輔助罷了。而且,誰說偵探就不能用超能力辦案了?」雷崇恩笑了起來,「又不是諾克斯的《推理小說十誡》。」

「……可惡——」羅宇峰咬牙, 心有不甘。

正想問對方口中的查案是怎麼回事,沒想到卻被雷崇恩搶先開口。

「根據我的推理,從你們詭異的言行,以及疑似知道許多內幕的表現來看……」崇恩瞇起看向樂天跟羅宇峰的眼睛,「你們不僅僅是知道超能力存在這麼簡單,很可能還在幕後管理著有超能力的人。雖然不想承認都市傳說是真的,但如果我的直覺沒錯,莫非你們就是『預測局』?」

被這麼一說, 羅宇峰嚇得幾乎跳起, 跟毫無反應的樂天有著天壤之別。

「……我瞎說的,看來是說中了啊。」崇恩勾起一邊嘴角,「『羅密歐』還是一如既往地騙不了人。」

「你這假偵探……」這時才意識到自己被擺了一道的羅宇峰握著拳,似乎很想揍人。

「所以,『預測局』找我這高中生偵探有什麼事?」雷崇恩雙手抱胸,「要把我關起來嗎?就像網上那啥SCP基金會一樣?」

「不是推理小說研究社的社長嗎, 連SCP也看喔……」羅宇峰忍不住吐槽一句, 「這倒不會。既然知道你手上沒有文物, 那就沒有你的事了。」

「等一下,我想問的都還沒問。所以說那個查案——」話再次說到一半,一個影子就這樣竄進三人之間,仔細一看是一個罐狀物。

「——!」樂天心裡一驚,抓著兩邊的人立刻跑開。下一秒,物體冒出了白色的煙霧。

「媽的到底誰扔個煙霧彈過——幹你娘!」正想要大罵,沒想到一個陌生人影手裡拿著鐵棍就往自己的方向揮來,極限的側身閃躲並把身邊的兩名少年推開,「跑!快點!順便通知局裡的人!」

「操!」看著眼前的人身上散發著不太好的氣息,不想多費力氣的樂天只能退後幾步,將還在發煙的煙霧彈一腳踢過去,藉機逃開跟兩人會合。

「剛……剛才那是怎麼回事?」羅宇峰喘著大氣、緊張地逼問崇恩。

「……果然還是被注意到了嗎。」雷崇恩歛眼咬唇,表情苦澀,「其實,最近一中附近發生了一樁重大罪案。」

「重大罪案?可是新聞沒有報導啊?」羅宇峰反問。

「這是因為案件本身還沒有被人發現。」雷崇恩閉上眼,「我只是剛好經過那個地方,用我這雙眼睛,目擊了『案件發生當時』的經過。」

「既然這樣, 為什麼犯人會找上門來?」字峰追問。

「為了告發犯人,我正在收集證據。不用推理也知道,犯人一定是發現了我這個『目擊者』的存在,才會有剛才的攻擊。」只見雷崇恩懊悔道,「……作為一個偵探,這真是何等失態。」

「你這個小屁孩……平時這麼高調自稱高中生偵探你還妄想犯人不會發現嗎?自己要查案還把我一起捲進去,你是不是沒被打過?」樂天忍不住對眼前的少年發起牢騷。

「你既然知道你面對的是殺過人的成年人——可能還不止一個,就應該知道碰上這種事情會遇到危險,你想過後果嗎?人只要殺過一個人就可以再殺一個,就算你抱著死了也沒關係的心態,但你以為他們只會殺你嗎?有沒有想過你的朋友?我們才聽你講過有案件而已,甚至連過程發生了什麼,犯人長什麼樣子,地點在哪裏都不知道就差點被人爆頭!」

「呃、等一下……他也不願意這樣……」樂天的語氣連羅宇峰都忍不住想替雷崇恩緩頰。

「你不要替他說話。」樂天瞥了一眼羅宇峰,「還沒被發現有幾個狀況,要嘛可能屍體還沒腐爛被人發現跟報警,不然就是犯人有強大背景,上層硬是壓下這些事情,再不然就是犯人心思細膩設想周到還非常的謹慎,像你這種小孩稍微想要觸碰就會立刻被察覺,然後想辦法讓你消失在世界上。」

說完,樂天長嘆了一口氣,總覺得自己大概也是年紀到了,像個老媽子一樣碎碎念,跟熱血型日劇裡面的角色差不多。

「但是我身為一個偵探, 實在沒辦法放著有罪案不去解決。」雷崇恩皺眉說道。

「你都差點丟了命欸!」羅宇峰試圖勸說、「把案子交給警察然後收手吧!」

「就算我想收手, 犯人也不會放過我的。我要想活命, 只能找到證據, 然後一舉揭發犯人。 所以……」

「為什麼我有股不好的預感……」羅宇峰喃喃自語。

雷崇恩站直了身,「雖然不想求助於都市傳說,但沒辦法了——請幫我一把吧。」說完,他向你們低下了頭。

「……雖然不想管你這假偵探的事……」羅宇峰嘖了一聲,低頭在手冊上寫下幾行字,「但如果是阿C前輩或文司長的話,一定會說『不能放任珍貴的異能者遇害』吧,我幫你問問局裡……」

「你真要幫這雷包?」樂天看上去不是很樂意,「我走震撼教育的,應該先讓他被那些人嚇一嚇,之後就會學乖不繼續幹這些事情了。」

「我不會停手的, 我用我爸爸的名義發誓。」雷崇恩眼裡並沒有任何的懼怕, 也沒有被樂天的話給勸退。

「誰管你老爸是什麼人物……而且這話聽上去怎麼這麼耳熟。」看向不久前也說過類似話語的羅宇峰, 卻被對方迴避了視線,「算了, 總之先回局裡去吧, 我有朋友當警察的, 我再跟他問問看有沒有什麼線索。」

給魏左宸傳了訊息, 一看到對方已讀便馬上撥了通話把人給叫了出來。

「蛤?你說有案件發生?你是做夢還是通靈啊?我這邊什麼消息都沒出來耶。」魏左宸看著樂天被兩個少年一左一右包圍沉默了幾秒,「……你什麼時候有左右護法了?」

「少說幹話,我讓這小子跟你說。」把雷崇恩拎到前面,逼著對方把經過說出來。

幾個人聽了經過, 藍髮的刑警皺起眉頭, 「你年紀輕輕怎麼做這種傻事, 你的智力測驗有過嗎?」

「總之現在事情發生了,被人盯上也是事實,也提供給你情報……我是不奢望你能提供保護,但至少能丟給你們警察去查案。」露出一臉就交給你了的表情,樂天轉身就把兩個少年給 拎起,回到了預測局。

讓雷崇恩再重複一次事件經過給局裡的相關人員知曉, 提議讓局方給予雷崇恩人身安全庇護。

「可以,局方能為他的安全提供庇護,另外也會跟警方相互配合找出兇手。」Oliver將詳情聽完後點點頭,「另外在學校內會讓樂探員暗中注意。」

在一切都安置好之後, 樂天這才鬆了口氣。

「為什麼不幫助我破案?」三人走出預測局的大門後, 雷崇恩忍不住開口問道。

「這些行為看起來不像在幫你嗎?」

「我要的不是這種把所有事情都交給其他人的幫忙。」

「因為我懶, 而且就算只有我們兩個人幫你, 勢必也要得到警方或是預測局的幫助, 那不如直接交給更有辦法的人。」

「你這樣也算是預測局的人嗎……」

「如果今天我不是預測局的人,我一開始就讓你在那邊被人打死毀屍滅跡。」樂天面無表情地看著眼前的年輕人,隨後拍拍羅宇峰的肩膀示意對方看好這個小屁孩之後就轉身離開。